

# 背着你走

昨天我笑着抱着你,今天卻含淚送你走。  
你雙手無力垂在我身後,你的頭緊緊靠着我,要靠着我到百首。  
誰知道這一次,是要背着你到天堂的門口。  
在這斷腸時候,什麼也別說,我知道你会在前面等着我。  
也曾背着你走過了千山,也曾背着你穿越了風雨,  
不恨天地,錯,錯,錯,只恨夢里,難,難,難,難留你溫柔。  
我的愛,車已停在路的盡頭,讓我放下你,放下你,讓我抱着你,抱着你,  
再看一眼,再看一眼,就讓風帶你走。  
你不要悲傷,也不要回首,沉默的愛就是永久,  
只要像片中的你,依然含笑,我的愛就能自己收。  
寂寞時還有夢依舊,孤獨里淚滴能重數,  
我想着守着等着,等着來生天天背着你走。



後記:

四川震災中,一位農民騎着機車,將死去的愛人,綁在身後互相緊緊依靠,帶着愛人去壯嚴的埋葬,這等生死真情,天下有情人,豈能不放聲一悲,在淚水中,寫了這首歌,至今依然不能釋懷。

劉天擎 7/1/08

# 你怎麼看你自己?



- 三、爸爸媽媽這麼愛我!
- 四、上帝這麼愛我!
- 五、我會畫畫!我會寫稿!
- 六、我有隻可愛的貓!
- 七、還有……
- 八、……

忽然,教室內一片鴉雀無聲,沒有人敢講話。她又回過頭來靜靜地看著大家,再回過頭去,在黑板上寫下了她結論:「我只看我所有的,不看我所沒有的。」……眾人安靜了幾秒後,一下子,全場響起了如雷的掌聲與無數感動的淚水。

那天,許多人因著她的樂觀與見證而得到激勵。這個樂觀的腦性麻痺患者是誰?她就是美國南加州大學藝術博士,在台灣開過多次畫展的黃美廉女士。

「我只看我所有的,不看我所沒有的。」

我喜歡這樣的人生觀,很健康也很愜意。這讓我連想到,《聖經》曾形容一些聰明人:

「似乎貧窮,卻是富足的;似乎一無所有,卻是樣樣都有的。」可不是嗎?幸福,不在於您擁有多少事物,乃在於您用怎樣的態度去看待、享受自己現下所擁有的一切若能這樣,即便您看似一無所有,也能比那些大富豪或身體健壯但成天愁眉苦臉的人們更快樂、更富有。

在邁入 2007 年的時候,我做了幾件事,做完這幾件事後我徹底地解放了,放鬆了、擺脫了這些事情對我多少年的折磨。

第一件事:多年來,總有一些當年的好朋友、好同學、同事等以各種各樣的理由跟我借錢,以解決他們眼前的困難和問題。但借完錢之後有些人就消失得無影無踪,聯繫不上了,有個別的甚至 10 多年時間都沒有再聯繫上。每當想起他們跟我借錢時的承諾“下個月就還給你”、“幾個月之後就能給你還上了”等等這些話,我的內心就有大大的上當受騙的感覺。而讓我覺得傷害最重的不是被借走的錢一去不復返,而是這樣的事情不僅徹底地破壞了我們當年的友誼和情感,同時也讓我在與別人交往的時候不能夠敞開自己的心胸,很多時候總是在提防著別人。

現在我讓自己安靜下來,把這些借過我的錢最後不能還的人列了一個清單,然後在點燃的蠟燭上把這個清單燒了。讓所有舊賬隨著這張紙化為灰燼一筆勾銷,從此,這些舊賬再也不會成為我心理和精神上的負擔了,以輕鬆的心情和敞亮的心胸來邁入新的一年。這些朋友中我還能聯繫上的,我也會儘快地與他們主動聯繫,給他們拜年,希望我們大家都能輕鬆愉快地邁向新的一年,更希望我們當年的友誼和情感重新回到我們的身邊。他們解放了,我也解放了,我們一起解放了。

第二件事:比起前面說的這些舊賬,更讓我覺得壓抑的是,在這前半輩子里,有些人懷著各種各樣的目的欺騙過我,用各種手段折磨過我,傷過我的自尊心,一些事讓我至今還不能釋懷。我也用同樣的辦法把這些我心里面一直記恨的人列了一個清單。清單理出來後,我仔細地看了看,發現單子里我感覺傷害我最深的人,是我小學時剛加入紅小兵的那天,把我提溜出來批鬥的那位老師——我的一位遠房叔叔。我這個遠房叔叔,我記恨了 34 年。小時候,我的學習特別好,考試總考 100 分。但我因為家

我用一生去尋找

潘石屹的人生哲學



庭成分的原因,小學四年級的時候才加入紅小兵,老師剛把紅領巾給我系上,我很高興,就跟旁邊的同學說話。學校規定開會的時候不讓說話,我叔叔就當著全校 100 多位同學的面,把我拎起來放在講臺上站着,還有調皮的同學往我身上吐唾沫,下面的同學都在笑,我在哭,好幾個老師都說讓我下來,他就是不讓我下來。我在全校唯一的講臺上站了一兩個小時,這對我來說是一個特別大的侮辱,是永遠忘不了的事情。

當時,我覺得像世界末日一樣,感到沒有臉見自己的親人了。一直到前些年,我都不能原諒他,幾乎到了無法理喻的程度。前些年我給我媽買了一個輪椅,買了後發現有一個台灣生產的輪椅更好更輕巧,我就買了這個台灣輪椅給我媽用,把原來買的大輪椅閑置了。有一次我回去發現大輪椅沒了,就問輪椅哪兒去了。我爸爸不敢說,我媽媽說送給你叔叔了,你叔叔的腿有點問題。我一下子勃然大怒,你為什麼送給他呢?把我們家里人都嚇壞了。你可以想一下這記恨有多大,它在 30 多年後還能操控我的情緒。現在他離開人世已經許多年了,我卻還在記着他,有關他的印象還不時地跳出來控制着我的大腦,折磨着我,時不時地在我的大腦中分泌出一些不愉快的物質。想想多不值得,死人還在折磨着我,控制着我,這不就是我們常說的鬼嗎?而這鬼是我自己招來的,是我心中的仇恨把這鬼引來的。於是,我把這個



**我解放我自己了**

作者:潘石屹

清單也放在火上燒了,隨著這張紙的燃燒,也預示着我在這個世上再也沒有任何仇人了,沒有了仇恨就沒有鬼了,沒有什麼可畏懼的了。看到火苗吞噬着一個一個的名字,我的鼻子有點發酸,眼淚不自覺地流了下來:我解放了,我的思想和精神徹底地解放了,以後在這個世界上,我除了朋友還是朋友,永遠沒有了仇人,沒有了仇恨。

第三件事:在過去的許多年,我傷害過不少的人,做過對不起別人的事情。有些是為了自己的私利,有些是為了自己的面子,有些是出于自己的幼稚和不成熟。這些人中,還健在的,我要儘快對他們說聲:“對不起,請原諒我!”無論如何,不能把這件事拖進新的一年;而那些已經離開我們的人,我也要同樣真誠地對他們說一聲:“對不起,請原諒我吧!”因為只要我能想起來的人和事,一定是在

控制和影響着我的情感。讓我成爲一個在情感上沒有負債的人吧。在這其中,最讓我難忘並覺得對不住的就是我的爺爺奶奶,他們在世時疼我、愛我。離開我之後,他們的教誨和做事的原則,一直是我行爲安全的保證和我生活的指引。我卻沒能爲他們做任何事情,他們就永遠地離開了這個世界。

第四件事:作爲一個公司的領導,我也在想如何讓公司對社會有所貢獻,讓每一個員工工作在愉快和受鼓舞的環境中。我們反復地商量,對 SOHO 中國的所有員工們確定了三項基本原則:

1. 不斷地反省,我們所做的每一個決定,都在促進精神的進步和物質的發展;
2. 我們每天的工作都給身邊的人以力量和鼓勵;
3. 我們的一言一行都遵循誠實和團結的基本原則。

在中國經濟的高速發展中,我看到不少的大公司和好公司失敗了,最根本的原因是欺騙和分裂,走到了與誠實和團結相反的道路上去。

當我做完這些事情後,走到長安大街上,下午的陽光十分明媚,大街上每一個人的笑容都非常燦爛,我身上也有如同大病初愈的感覺,是那么的放鬆、愉悅。我要永遠懷著這樣的心情和我身邊的人一起走進這個城市,走進這個社會,走進未來。

我解放我自己了。

# 象棋使您的孩子更聰明

## CHESS makes kids smarter



Chess program increases:

- Logic and Imagination
- Self-confidence and Focus
- Strategic Thinking and Creativity
- Speed and Clarity of Mind
- Raises IQ



## Vivacity School of Chess

Classes start in September

What is your child learning?

Website: [www.vivacityinc.com/chess](http://www.vivacityinc.com/chess)

E-mail: [chess@vivacityinc.com](mailto:chess@vivacityinc.com)

Telephone: (440) 461-3634

## 遠東紀念公園 俄亥俄州唯一私人墓地

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD

8592 Darrow Rd., Twinsburg OH 44087

Located inside Crown Hill Cemetery Park

Office: 3030 Superior Ave Room #104, Cleveland OH 44114

我們提供各項服務,大小壽地,各式墓碑,如果需要詳細資料,請打電話:330-819-0277; 330-352-7788

穴位從\$950起,勿錯過良機!如果顧客購買遠東花園墳地,將為顧客提供系列服務。

福人擇福地  
福地福安  
祖先安,後人樂  
遠東紀念公園  
全屬福人備

預先選定一處風水福地,既可陰澤後人,又可爲自身添福增壽。

# 伊利華報

ERIE CHINESE JOURNAL

## 編輯部

社長 / 主編: 浦瑛  
總編輯: 劉元華  
版面 / 網頁編輯: 程里賓  
移民法律顧問: 黃唯

撰稿人: 劉以棟 劉天擎 曉月  
匹茲堡責任編輯: 潘嵐  
哥倫布責任編輯: 陳青杰  
辛辛那提責任編輯: Peter Song